



UNIVERSIDADE CATÓLICA DO SALVADOR
GABINETE DO REITOR

ERRATA Nº 01/2018

ERRATA ao Edital nº 46/2017, de 04 de setembro de 2017, sobre a Abertura Geral das Inscrições para o Processo Seletivo Unificado 2018.1 da UCSal.

O REITOR DA UNIVERSIDADE CATÓLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições: CONSIDERANDO o quanto estabelecido no Edital nº 46/2017, de 04 de setembro de 2017;

RESOLVE:

Art. 3º. DOS CURSOS E VAGAS

Onde se Lê:

3.1. A Universidade Católica do Salvador oferecerá 4.330 vagas nos cursos de Graduação – Licenciatura, Bacharelado e Superior de Tecnologia.

Leia-se:

3.1. A Universidade Católica do Salvador oferecerá 3.730 vagas nos cursos de Graduação – Licenciatura, Bacharelado e Superior de Tecnologia.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Salvador, 13 de março de 2018.

Prof. Dr. Pe. Maurício da Silva Ferreira
Reitor

